
 
 

  تاسوِ تؼالی  

  مدارس سلام آزمون تشریحی

 اٍل هتَسطِ(دورة )  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  19/12/1399آزهَى: تاریخ دقیقه 50هذت آزهَى:  کلاس: هذرسِ:

 2از  1صفحِ    هفتم: پایِ فیسیک ـ شیمی: ًام درس

 تارم  سؤال  ردیف
 جاّای خالی را تا کلوات هٌاسة پر کٌیذ. 1

 ّای هْن در اًجام کار ّستٌد. ٍارد تر جسن از عاهل .................... جایی ٍ جاتِالف( 

 است. .................... آىتر تاشد، اًرشی جٌثشی  ّرچِ جسوی سٌگیيب( 

 است.....................  ّای تَلید ترق تریي رٍش یکی از پاکج( 

 ًاهٌد. را اًرشی زهیي گرهایی هی.................... اًرشی گرهایی ذخیرُ شدُ در د( 

 

1 

 ( ًشاى دّیذ.ّای ًادرست را تا ػلاهت ) ( ٍ ػثارتّای درست را تا ػلاهت ) ػثارت 2

 ها فقط مزایا دارند. همۀ فناوریالف( 

 ّستٌد. ّوراُّا ّوَارُ تا تقریة  گیری اًدازُب( 

 ّا ّستٌد. عٌاصر فلسی هَلکَل سازندۀّای  ذرُج( 

 ّویشِ استحکام فلسّا از هَاد دیگر تیشتر است.د( 

 

1 

 گسیٌِ صحیح را اًتخاب کٌیذ. 3

 ؟شَد ًوییک از هَارد زیر در آب حل  کذامالف( 

 اتاًَل( 4 ًوک طعام( 3 گَگرد( 2 جَّر ًوک( 1

 ّستٌذ؟ هتفاٍتکذام جسن تا ّن  دهندةررات تشکیل  سازندةّای  اتنب( 

 جیَُ( 4 ًیترٍشى( 3 آب( 2 گَگرد( 1

 یک از اجسام زیر چگالی تیشتری ًسثت تِ آب دارًذ؟ کذامج( 

 یخ( 4 کلید( 3 رٍغي( 2 چَب( 1

 رد زیر در اثر گرم کردى تیشتر است؟یک از هَا هیساى افسایش حجن کذامد( 

 کائَچَ( 4 هس( 3 الکل( 2 آب( 1

 

1 

 تِ سؤالات زیر پاسخ کَتاُ دّیذ. 4

 گیری چگالی چیست؟ یکای اًدازُالف( 

 اتن چیست؟ هستۀتار ب( 

 ای ساختِ شدُ است؟ هغس هداد از چِ هادُج( 

 تثدیل اًرشی را در لاهپ تٌَیسید.د( 

 

1 

5  
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  تاسوِ تؼالی  

  مدارس سلام آزمون تشریحی

 اٍل هتَسطِ(دورة )  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  19/12/1399آزهَى: تاریخ دقیقه 50هذت آزهَى:  کلاس: هذرسِ:

 2از  2صفحِ    هفتم: پایِ فیسیک ـ شیمی: ًام درس

 تارم  سؤال  ردیف
 شَد؟ هس ٍ رٍی تاشذ، از ایي آلیاش ترای چِ هصارفی استفادُ هی ،ػٌاصر تِ کار رفتِ در آلیاشاگر  6

 

75/0 

شٍل تاشذ، جرم ٍ ٍزى جسن را تِ  900هتری ًسثت تِ زهیي قرار دارد. اگر اًرشی پتاًسیل گراًشی آى  3در ارتفاع  یتَپ 7

N(g دست آٍریذ. )
kg

 10 

 

75/0 

/اًرشی شیویایی هَجَد در ًاى »هقاتل چیست:  جملۀهٌظَر از  8
kJ
g

11  «است. 3
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اًرشی تِ اًرشی الکتریکیی چیِ هراحلیی     ایيتَضیح دّیذ کِ چگًَِ هٌشأ اًرشی تاد، اًرشی خَرشیذ است ٍ در تثذیل  9

 گیرد؟ صَرت هی

 

1 

1اگر سرػت یک جسن  10
3

 شَد؟ تراتر شَد. هقذار اًرشی جٌثشی آى چٌذ تراتر هی 3، ٍلی جرم آى 
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رسذ؟ )از اتلاف  زهیي رّا شَد، تا چِ سرػتی تِ زهیي هیهتری  20تا تَجِ تِ قاًَى پایستگی اًرشی اگر تَپی از ارتفاع  11

Ngکٌین ٍ  ًظر هی اًرشی صرف
kg

 10 ) 
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 10 جوغ تارم 
 


